



**СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СУМСЬКА ОБЛАСНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 610-086, факс 632-843

E-mail: sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua

Протокол № 2

**позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

22 січня 2021 року

м. Суми

ГОЛОВУВАВ: Хома В.В., голова Сумської обласної державної адміністрації, голова Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

ПРИСУТНІ: члени Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – обласна комісія), голови районних державних адміністрацій та сільські, селищні, міські голови територіальних громад у студіях відеозв'язку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про додержання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки в інтернатних закладах соціального спрямування, установах охорони здоров'я, освіти та соціального захисту.

СЛУХАЛИ:

Волика Г.Б., начальника Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області.

ВИСТУПИЛИ:

Анохін О.Д., начальник Головного управління Національної поліції в Сумській області;

Дубровський М.В., директор Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації;

Бутенко С.П., начальник управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації;

Харламов Ю.І., тимчасово виконуючий обов'язки директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Кругляк Б.І., начальник служби технічного аудиту АТ «Сумиобленерго»;

Любивий Д.В., керівник сектору технічного нагляду та прийняття в експлуатацію АТ «Оператор газорозподільної системи «Сумигаз».

ВИРІШИЛИ:

1.1. Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації, Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, управлінню охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації:

1) створити відповідні комісії та провести перевірку стану техногенної та пожежної безпеки в інтернатних закладах соціального спрямування, установах охорони здоров'я, освіти та соціального захисту Сумської обласної ради. Під час перевірки особливу увагу звернути на відповідність вимогам норм і правил шляхів евакуації, технічний стан електричних мереж та мереж внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання, наявність та справність первинних засобів пожежогасіння, своєчасне проведення протипожежних інструктажів та відпрацювання дій персоналу, у разі виникнення пожежі та щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації людей. Довідки про результати перевірки надати до Департаменту цивільного захисту населення Сумської обласної державної адміністрації до 25.01.2021.

2) забезпечити проходження навчання з питань техногенної та пожежної безпеки у Навчально-методичному центрі безпеки життєдіяльності Сумської області керівниками та відповідальними за стан дотримання пожежної безпеки інтернатних закладах соціального спрямування, установах охорони здоров'я, освіти та соціального захисту.

Термін виконання: до 01.04.2021

1.2. Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області з метою недопущення пожеж з масовою загибеллю людей на об'єктах інтернатних закладів соціального спрямування, установ охорони здоров'я, освіти та соціального захисту провести, у відповідності до чинного законодавства, позапланові перевірки дотримання вимог техногенної та пожежної безпеки, у разі встановлення порушень вимог законодавства, що створюють загрозу життю та здоров'ю людей вжити відповідні заходи реагування. Узагальнену довідку надати Департаменту цивільного захисту населення Сумської обласної державної адміністрації.

Термін виконання: після набрання чинності відповідного рішення Уряду

1.3. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати селищним, міським головам територіальних громад:

1) провести засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з залученням представників підрозділів Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області, Головного управління Національної поліції в Сумській області та підприємств з надання послуг з електро- та газопостачання.

Термін виконання: 25.01.2021

2) створити відповідні комісії та провести перевірку стану техногенної та пожежної безпеки в інтернатних закладах соціального спрямування, установах охорони здоров'я, освіти та соціального захисту на підвідомчій території. Під час перевірки особливу увагу звернути на відповідність вимогам норм і правил шляхів евакуації, технічний стан електричних мереж та мереж внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання, наявність та справність первинних засобів пожежогасіння, своєчасне проведення протипожежних інструктажів та відпрацювання дій персоналу, у разі виникнення пожежі та

щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації людей. Довідки про результати перевірки надати до Департаменту цивільного захисту населення Сумської обласної державної адміністрації до 25.01.2021.

3) забезпечити проходження навчання з питань техногенної та пожежної безпеки у Навчально-методичному центрі безпеки життєдіяльності Сумської області керівниками та відповідальними за стан дотримання пожежної безпеки інтернатних закладах соціального спрямування, установ охорони здоров'я, освіти та соціального захисту.

Термін виконання: до 01.04.2021

4) забезпечити проведення керівниками інтернатних закладів соціального спрямування, установ охорони здоров'я, освіти та соціального захисту додаткових інструктажів з питань техногенної пожежної безпеки з працівниками та обслуговуючим персоналом.

Термін виконання: до 25.01.2021

5) сприяти у межах повноважень підрозділам Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області у проведенні позапланових перевірок дотримання вимог чинного законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки інтернатних закладів соціального спрямування, установ охорони, освіти та соціального захисту.

Термін виконання: після набрання чинності відповідного рішення Уряду

6) забезпечити проведення разом з підрозділами Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області роз'яснювальної роботи щодо дотримання вимог техногенної та пожежної безпеки.

Термін виконання: постійно

1.4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Департамент цивільного захисту населення Сумської обласної державної адміністрації, доручивши йому проінформувати про виконання голову Сумської обласної державної адміністрації до 12.02.2021.

II. Про проведення роботи по виявленню будинків для літніх людей, дошкільних навчальних закладів, лікувальних закладів від наркотичної і алкогольної залежності та інших аналогічних об'єктів приватної форми власності та встановлення законності їх створення та функціонування.

СЛУХАЛИ:

Анохіна О.Д., начальника Головного управління Національної поліції в Сумській області;

ВИРІШИЛИ:

2.1. Головному управлінню Національної поліції в Сумській області провести роботу щодо виявлення будинків для літніх людей, дошкільних навчальних закладів, лікувальних закладів від наркотичної і алкогольної залежності та інших аналогічних об'єктів приватної форми власності та встановлення законності їх створення та функціонування.

Термін виконання: до 06.02.2021

2.2. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати селищним, міським головам територіальних громад забезпечити надання інформації про будинки для літніх людей, дошкільні навчальні заклади, лікувальні заклади від наркотичної і алкогольної залежності та інші аналогічні об'єкти до підрозділів Головного управління Національної поліції в Сумській області, для встановлення законності їх створення та функціонування.

Термін виконання: постійно

2.3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Головне управління Національної поліції в Сумській області, доручивши йому проінформувати про виконання голову Сумської обласної державної адміністрації до 08.02.2021.

**Голова Сумської обласної
державної адміністрації,
голова обласної комісії**



Василь ХОМА

**Начальник відділу запобігання
надзвичайним ситуаціям
Департаменту цивільного захисту
населення Сумської обласної
державної адміністрації,
відповідальний секретар
обласної комісії**



Олександр БЄЛЄВЦОВ